
Deň vydania: 13.06.2022Konkurzy a reštrukturalizácieObchodný vestník 113/2022

K034931

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: TEUG s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Vojenská 8 / 0, 040 01 Košice

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 579 190

JUDr. Miroslav VerebTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Hrnčiarska 3, 040 01 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

Druh podania: Oznámenie súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu

 

V zmysle § 92 ods. 1 písm. d/ zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení a podľa 
záväzného pokynu udeleného uznesením Okresného súdu Košice I sp. zn. 26K/60/2011 zo dňa zo dňa 
03.06.2022, správca úpadcu TEUG s. r. o., so sídlom Vojenská č. 8, 040 01 Košice, IČO: 36 579 190, vyhlasuje 
1. kolo ponukového konania na predaj majetku všeobecnej podstaty úpadcu, a to súp. zl. majetku č. 4 - peňažná 
pohľadávka, dlžník: Milan Stredina, právny dôvod vzniku: pohľadávka z bezdôvodného obohatenia, súp. hodnota: 
58.866,26 EUR s príslušenstvom priznaná rozsudkom Okresného súdu Košice I č. k. 32Cbi/8/2012-158 zo dňa 
19.01.2016 právoplatným dňa 01.03.2016 a vykonateľným dňa 17.03.2016.

 

Kritériá pre 1. kolo ponukového konania: víťazom ponukového konania sa stane ten záujemca, ktorý splní 
podmienky ponukového konania a súčasne ponúkne najvyššiu kúpnu cenu (kúpna cena nesmie byť nižšia ako 
100 % súpisovej hodnoty predmetného majetku). V prípade zhodných ponúk budú záujemcovia správcom vyzvaní 
na zvýšenie ponúk, pričom v takom prípade sa víťazom ponukového konania stane ten záujemca, ktorý v lehote 
určenej správcom ponúkne najvyššiu kúpnu cenu.

 

Záujemca doručí správcovi písomnú ponuku (osobne alebo poštou) v zalepenej obálke s viditeľným označením - 
"KONKURZ 26K/60/2011 – NEOTVÁRAŤ – PONUKOVÉ KONANIE" tak, aby bola doručená na adresu kancelárie 
správcu do 20 dní od zverejnenia tohto oznámenia v Obchodnom vestníku. Adresa kancelárie správcu: JUDr. 
Miroslav Vereb, správca, 040 01 Košice, Hrnčiarska č. 3.

 

Náležitosti záväznej písomnej ponuky záujemcu:

- presná výška navrhovanej kúpnej ceny s tým, že kúpna cena musí byť uhradená pri podpise kúpnej zmluvy;

- nezameniteľné označenie zložky majetku, na ktorý sa ponuka vzťahuje;

- ponuka musí byť vyhotovená v slovenskom jazyku a musí byť datovaná;

- záujemca – právnická osoba: uvedie v ponuke všetky svoje fakturačné údaje a priloží výpis z Obchodného 
registra nie starší ako tri mesiace, na ktorom bude uvedené jeho obchodné meno, sídlo a IČO (originál alebo 
úradne osvedčenú fotokópiu);

- záujemca - fyzická osoba - podnikateľ: uvedie všetky svoje fakturačné údaje a priloží výpis zo živnostenského 
registra nie starší ako tri mesiace, na ktorom bude uvedené jeho obchodné meno, miesto podnikania a IČO 
(originál alebo úradne osvedčenú fotokópiu);

- záujemca - fyzická osoba - nepodnikateľ: uvedie svoje osobné údaje a priloží úradne osvedčenú fotokópiu 

26K/60/2011Spisová značka súdneho spisu:

26K/60/2011 S971

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Košice I

1

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk



Deň vydania: 13.06.2022Konkurzy a reštrukturalizácieObchodný vestník 113/2022

dokladu totožnosti nie staršiu ako tri mesiace, na ktorej bude uvedené jeho meno, priezvisko a adresa trvalého 
pobytu (občiansky preukaz, pas);

- ponuka musí byť v prípade fyzickej osoby podpísaná vlastnoručným podpisom a v prípade právnickej osoby 
musí byť podpísaná štatutárnym zástupcom podľa spôsobu uvedeného vo výpise z obchodného registra alebo 
iného registra; ponuka môže byť podpísaná aj splnomocnenou osobou, v tomto prípade však úradne osvedčené 
plnomocenstvo musí byť prílohou záväznej ponuky.

 

Na záväzné ponuky doručené po uplynutí stanovenej lehoty na ich doručenie alebo na ponuky neobsahujúcej  
vyššie uvedené náležitosti správca nebude prihliadať. Záväznú ponuku zaslanú alebo doručenú správcovi 
nemožno meniť, dopĺňať ani vziať späť a záujemca je ňou viazaný až do skončenia daného kola ponukového 
konania. Každý záujemca môže predložiť pre aktuálne kolo len jednu ponuku; v prípade doručenia viacerých 
záväzných ponúk jedným záujemcom správca prihliada na záväznú ponuku, ktorá spĺňa všetky uvedené 
náležitosti a v ktorej je suma na odkúpenie majetku najvyššia.

 

Otvorenie obálok a vyhodnotenie ponúk vykoná správca do 5 dní po konaní ponukového konania, t. j. po uplynutí 
lehoty na podávanie ponúk pre to-ktoré kolo. Výber záujemcu podlieha schváleniu súdu, ktorý rozhodne o výbere 
záujemcu, s ktorým správca uzatvorí kúpnu zmluvu. Z otvárania a vyhodnotenia doručených ponúk sa vyhotoví 
úradný záznam.

 

Košice, 07.06.2022

JUDr. Miroslav Vereb, správca
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